

# “性感女神” 当不了救兵

## 中国观众对美剧秋季档重头剧《妮基塔》不买账,认为剧情俗套使女主角Maggie Q魅力大减

### 她的身材像“排骨”

Maggie Q在中国香港走红后,毅然返美,如今已成为好莱坞的人气女星。在汤姆·克鲁斯主演的《碟中谍3》里,她扮演一个身手敏捷的女特工,戏份不多却十分出彩。接着,她又跟布鲁斯·威利斯合作《虎胆龙威4》,跟“金刚狼”休·杰克曼合作《旅游者》……但有趣的是,她越走红,给人的感觉却是越瘦弱。

在《妮基塔》中,她扮演一个被神秘组织训练的女杀手,经常以性感装扮引诱目标。在其中一场戏中,她穿着红色比基尼泳衣参加一个海滩派对,目标是一名黑社会老大。此人舒服地躺在按摩浴缸里,身边有好几个前凸后翘的性感女郎,但当他看到妮基塔走来时,立刻垂涎三尺,喝令身边的女人都走开……“太不可信了!”中国网友认为,Maggie Q的泳装造型简直惨不忍睹,“太瘦了,只见到几根突出的肋骨”。而且,就是凭着这样干瘦的身材,妮基塔在跟众多壮男搏斗时却屡屡获胜。对此,有网友叹道:“实在很不可信。”

### 有关她的剧情好“二”

美剧向以剧情严谨且出人意料、人物性格复杂而著称,但这一部《妮基塔》似乎是例外。

“我的名字叫妮基塔,6年前,我被政府的一个秘密机构带出监狱,他们将我训练成刺客。3年前,我逃走了。从那以后,他们一直在追杀我。我是第一个逃出来的人,但我敢保证,我绝不会是最后一个。”这是妮基塔的开场白。第一集中,她不光在逃亡,还在想办法摧毁秘密组织。剧情设置了一个悬念——有个小女孩

同样被秘密组织看中,但原来她是妮基塔安排的“卧底”。很多网友对这段剧情提出质疑,因为小女孩被组织选中完全是偶然的,单枪匹马的妮基塔如何能算得这么准?此外,妮基塔几次遇上组织内部的人,而每个人竟然都决定默默地帮她。网友们说:“这部剧的正邪两派,思想都太简单了!”

片中妮基塔背叛秘密组织的原因也十分好猜——她爱上了一个男人,想退隐江湖。“看到她跟一个男人在床上,男人拿出一个小红盒子,我就知道要发生什么了——求婚,然后男人会被组织杀死。结果还真的是这样。”一位网友表示,这一段情节他是快进看的。



穿着红色比基尼泳衣的《妮基塔》

### »相关新闻

## 今秋还有什么重磅美剧?

今年的美剧秋季档不仅有《生活大爆炸》、《绯闻女孩》等积累了超高人气的老剧回归,还有超过65部新剧露脸。就让我们看看本季有什么值得推荐的新面孔——

### 《海滨帝国》

类型:年代、黑帮  
首播:9月19日

HBO继《黑道家族》后最野心勃勃的一部作品。第一集的预算高达5000万美金,为美剧史上单集投资最高之作。剧组在布鲁克林用3个月的时间,重现了上世纪20年代大西洋城长达300英尺的海滨大道。奥斯卡最佳导演得主马丁·斯科塞斯担任执行制作人和首集的导演。曾出演《大鱼》和《黑道家族》的史蒂夫·布西密在剧中扮演一个黑白通吃、无所不能的大人物。

### 《行尸走肉》

类型:科幻、恐怖  
首播:10月

根据在北美颇受欢迎的同名科幻恐怖漫画改编,讲述地球被僵尸统治后,一个普通警察拯救时间的故事。《肖申克的救赎》和《绿里奇迹》的导演弗兰

克·德拉邦特撰写剧本并执导首播集。另外,《越狱》中女主角萨拉的扮演者萨拉·韦恩·凯利也将加盟。

### 《惊世谎言》

类型:悬疑、科幻  
首播:9月20日

这部由《4400》制片人尼克·瓦特斯打造的电视剧是NBC今年最受期待的新剧,故事像《迷失》一样双线发展,拥有大量闪回和跳跃的情节。男主角肖恩·沃克带女友到一艘超级油轮出海度假,当肖恩回房间时,发现房间打不开了,女友也神秘失踪。与此同时,美国总统和中央情报局局长正在争论是否应把一项天大秘密公之于众……

### 《非凡家庭》

类型:科幻、家庭  
首播:9月28日

类似《超人总动员》的故事。一个平凡的家庭因为一次坠机事件而拥有了超能力——父亲变得很强壮,母亲能像闪电一样快速移动,女儿拥有了读心术,而儿子则从差等生变成了全校最聪明的孩子……

## 4个“王力宏” 昨把南京观众看傻了

昨晚,“天翼3G添活力——王力宏MUSIC-MAN2010世界巡回演唱会”在南京奥体中心体育场激情开唱,近三个小时的演出中,王力宏演绎了爵士鼓、钢琴等乐器,而从《龙的传人》演唱到《伯牙绝弦》,28首歌曲无一不是全场大合唱。

王力宏一出场,就一口气连唱了《摇滚怎么了》《WHY》《花田错》及《龙的传人》,此外,他也尽显“音乐才子”的才能,吉他、爵士鼓、钢琴、小提琴、贝司、二胡、古筝等乐器都被他玩了个遍。令歌迷们惊喜的是,王力宏还为大家表演了不轻易展现的B-BOX(即用嘴模仿各种声响来做节奏音乐)。王力宏唱了多久,台下的歌迷就陪着他唱了多久,很多歌迷嗓子都唱哑了。表演间隙,王力宏终于忍不住对满场歌迷竖起了大拇指。

演唱会过半时,用蓝色西装和毛线帽及大墨镜将自己裹得严严实实的鼓手“王力宏”率先登场,随后吉他和贝司手“王力宏”从两侧登场,与从中央升降舞台升起的主唱“王力宏”一起,四个“王力宏”组成的乐队,完美演绎了一首《改变自己》。通过3D技术,运用光电效果,王力宏制造了“分身”,一人“变”4人,让观众都看傻了眼。这也掀起了昨晚演唱会的高潮。

快报记者 李谷

## 看《婆婆来了》 学婆媳相处之道

由梁山导演,著名演员归亚蕾、沙溢、朱杰等主演的26集家庭伦理剧《婆婆来了》9月19日将登陆江苏城市频道,每晚3集连播。

《婆婆来了》讲述了何琳(朱杰饰)和小雅(董维嘉饰)两个80后闺蜜,相继步入婚姻的殿堂,甜蜜才刚刚开始,不曾想婆婆的到来却给她们的生活带来烦恼。一个做梦都想摆脱霸占自己新居的农村婆婆(顾艳饰),却不得不面对农村亲戚一拨接一拨地进京扎根。一个发现家里的所有东西都是三份,蜜月旅行丈夫也要带着妈(归亚蕾饰),自己怎么看都像是婆婆与丈夫间的第三者。难怪本剧打出“婚姻有风险,结婚需谨慎”的宣传口号,大有要给适龄女青年们补上“婆媳相处之道”这门婚姻必修课的架势。

快报记者 李谷

## »文娱快讯

### 韩寒新书精装本定价近千元

在公布了韩寒最新长篇小说《1988》将于本月21日12时全国上市的消息之后,该书出版方近日又表示,《1988》精装本目前价格也已敲定,每本定价988元。出版社称,精装本全球限量发行100本,封面材质使用碳纤维材料,制作工艺非常复杂,所以价格较高。不过,图书本身的质量一定会“一分价钱一分货”。

快报记者 应嘉轩

### 中国教育台推“婚姻百科”

记者昨日获悉,中国教育台1频道改版后创办的“幸福剧场”将于19日首推婚姻百科《不能没有她》,由罗海琼、郭晓东、甘婷婷等主演。故事涉及都市移民大军的奋斗、第三者、进而直触年轻人在金钱与爱情之间的选择和困惑。

胡晓

### 卡梅隆筹拍电视剧版“谎言”

本月27日,卡梅隆导演的《阿凡达》加长版将在北美上映,《阿凡达2》也在筹备中。但卡梅隆最近却把注意力放在电视剧方面。据悉,他将把曾由施瓦辛格主演的电影《真实的谎言》改编成电视剧。曾制作过《4400》《灵书妙探》的勒内·埃切维里亚将作为编剧及剧集制作人,她曾在制作《末世黑天使》(杰西卡·阿尔芭参演)时与卡梅隆合作。

何佳穗



《妮基塔》中,Maggie Q扮演一个女杀手